
アンケート 　

▼性別 下町４ 下町３

男性 66 54% 37 47%

女性 50 41% 41 53%

回答なし 7 6% 0 0%

123 78

▼年齢層 下町４ 下町３

20歳未満 3 2% 2 3%

20代 4 3% 5 6%

30代 3 2% 12 15%

40代 28 23% 29 37%

50代 51 41% 24 31%

60歳以上 36 29% 6 8%

回答なし 6 5% 0 0%

123 78

▼お住まい 下町４ 下町３

東京都 54 44% 45 58%

埼玉県 20 16% 13 17%

神奈川県 11 9% 8 10%

千葉県 13 11% 10 13%

茨城県 7 6% 0 0%

群馬県 3 2% 0 0%

栃木県 2 2% 0 0%

愛知県 2 2% 0 0%

静岡県 2 2% 0 0%

大阪府 1 1% 0 0%

北海道 1 1% 0 0%

長野県 1 1% 0 0%

愛媛県 1 1% 0 0%

山梨県 1 1% 0 0%

回答なし 4 3% 0 0%

123 78

▼きっかけ 下町４ 下町３

知人･家族 28 23% 44 56%

ﾌｫﾄﾛｹﾞ協会HP 24 20% 16 21%

当会メール 14 11% 10 13%

当会HP 2 2% 6 8%

Facebook 11 9% 1 1%

チラシ 10 8% 1 1%

ｽﾎﾟｰﾂｴﾝﾄﾘｰ 26 21% 0 0%

その他 8 7% 0 0%

123 78

東京都

59%
埼玉県

17%

神奈川県

11%

千葉県

13%

茨城県

0%

群馬県

0%

栃木県

0%

愛知県

0%

静岡県

0%

大阪府

0%

北海道

0%

長野県

0%

愛媛県

0%

山梨県

0%

回答なし

0%

下町３

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性

女性

下町３ 下町４

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60歳以上

下町３ 下町４

東京都

44%

埼玉県

16%

神奈川県

9%

千葉県

10%

茨城県

6%

群馬県

2%

栃木県

1%

愛知県

2%

静岡県

2%

大阪府

1%

北海道

1%

長野県

1%

愛媛県

1%

山梨県

1%

回答なし

3%
下町４

0%

5%

10%

15%

20%

25%

知人･家族

ﾌｫﾄﾛｹﾞ協会HP

当会メール

当会HPFacebook

チラシ

ｽﾎﾟｰﾂｴﾝﾄﾘｰ

下町４

0%

20%

40%

60%
知人･家族

ﾌｫﾄﾛｹﾞ協会HP

当会メール

当会HPFacebook

チラシ

ｽﾎﾟｰﾂｴﾝﾄﾘｰ

下町３



▼ロゲ参加回数 下町４ 下町３

初めて 26 21% - -

２回目 20 16% - -

３回目 8 7% - -

それ以上 67 54% - -

回答なし 2 2% - -

123 -

▼当会ロゲ参加回数 下町４ 下町３

初めて 85 69% 16 21%

２回目 14 11% 14 18%

３回目 10 8% 13 17%

それ以上 14 11% 35 45%

回答なし 0 0% 0 0%

123 78

▼参加カテゴリー 下町４ 下町３

ランオンリー 77 63% 43 55%

ウォーク＆ライド 46 37% 35 45%

123 78

▼参加クラス

下町４ 下町３

５時間 74 60% - -

３時間 49 40% - -

123 -

▼スタッフの対応 下町４ 下町３

大変良い 81 66% 54 69%

良い 34 28% 18 23%

普通 8 7% 6 8%

悪い 0 0% 0 0%

大変悪い 0 0% 0 0%

123 78

▼地図の出来 下町４ 下町３

大変良い 55 45% 52 67%

良い 44 36% 18 23%

普通 22 18% 8 10%

悪い 2 2% 0 0%

大変悪い 0 0% 0 0%

123 78
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▼地図の範囲 下町４ 下町３

とても広い 9 7% 14 18%

やや広い 19 15% 14 18%

丁度よい 94 76% 50 64%

やや狭い 1 1% 0 0%

とても狭い 0 0% 0 0%

123 78

▼ポイント一覧表の出来 下町４ 下町３

大変良い 58 47% 42 54%

良い 44 36% 33 42%

普通 20 16% 2 3%

悪い 1 1% 1 1%

大変悪い 0 0% 0 0%

123 78

▼ポイントの数 下町４ 下町３

とても多い 7 6% 9 12%

やや多い 13 11% 10 13%

丁度よい 99 80% 58 74%

やや少ない 4 3% 1 1%

とても少ない 0 0% 0 0%

回答なし 0 0% 0 0%

123 78

▼大会時間 下町４ 下町３

とても短い 4 3% 1 1%

やや短い 7 6% 2 3%

丁度よい 108 88% 72 92%

やや長い 4 3% 2 3%

とても長い 0 0% 0 0%

123 78

▼大会規模 下町４ 下町３

とても多い 2 2% 1 1%

やや多い　 19 15% 3 4%

丁度よい 101 82% 71 91%

やや少ない 1 1% 3 4%

とても少ない 0 0% 0 0%

123 78
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▼参加費 下町４ 下町３

とても安い 5 4% 8 10%

やや安い 13 11% 4 5%

丁度よい 101 82% 66 85%

やや高い 3 2% 0 0%

とても高い 0 0% 0 0%

回答なし 1 1% 0 0%

123 78

▼総合的な満足度 下町４ 下町３

大変満足 65 53% 40 51%

満足 52 42% 33 42%

普通 4 3% 4 5%

不満 0 0% 1 1%

大変不満 0 0% 0 0%

回答なし 2 2% 0 0%

123 78
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